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Fondo de Desarrollo del Sistema Financiero y de 
Apoyo al Sector Productivo 
AUDITORIA INTERNA

RESUMEN EJECUTIVO

INFORME DE AUDITORIA INTERNA

Cite: FSF-UAI-INF-1637/2015
               UAI-INF-10/2015
AUDITORIA OPERATIVA AL PROCESO DE SEGUIMENTO Y ADMINISTRACIÓN DE LA CARTERA DEL FIDEICOMISO DEL PROGRAMA DE MECANIZACIÓN PROMEC, DEL 1 DE OCTUBRE DE 2011 AL 31 DE DICIEMBRE DE 2014. 

Ejecutada en cumplimiento al Programa Operativo Anual de Auditoría Interna correspondiente a la gestión 2014

Objetivo del Examen

El objetivo de la auditoria fue el de expresar una opinión independiente sobre la eficacia, eficiencia y economía con que la Dirección de Seguimiento y Control efectuó el Proceso de Seguimiento y Administración de Cartera del Fideicomiso del Programa de Mecanización PROMEC, del 1 de octubre de 2011 al 31 de  diciembre de 2014,  a efecto de pronunciarse sobre los resultados los cuales coadyuvaran al logro de objetivos institucionales.
Objeto del Examen

Constituyen los documentos técnicos, legales y administrativos, relacionados al Proceso de Seguimiento y Administración de Cartera del Fideicomiso del Programa de Mecanización PROMEC, por la venta al crédito de maquinaria agrícola otorgada a los beneficiarios.
RESULTADOS DEL EXAMEN 

Como resultado del examen realizado, se identificaron las siguientes deficiencias en cuanto a la implantación y ejecución de las operaciones vinculadas con este Programa:
Observación 1: 
Programación de objetivos para el fideicomiso del Programa de Mecanización del Agro PROMEC no fundamentada.

Observación 2: 
Costo de operaciones del Fideicomiso del PROMEC cancelado con otros recursos. 

Observación 3: 
Diferencia en el costo de maquinaria y monto del Fideicomiso

Observación 4: Diferencias y observaciones entre  registros de Inversiones


Observación 5: Importes pendiente de registro. 

Observación 6: Falta de aprobación de sistema operativo

Conclusión 

Al aplicar los índices de CALIDAD DE LA CARTERA, Cartera en Riesgo EFICIENCIA Y PRODUCTIVIDAD Índice de Gastos Operativos, Costo por Operación y Productividad del Personal RENTABILIDAD Retorno sobre el Patrimonio y Rendimiento de la Cartera, se evidencia que los resultados hasta ahora logrados en el seguimiento y administración de la cartera presentan niveles aceptables y en varios casos satisfactorios de eficiencia, eficacia y economía, sin embargo en la Calidad de la Cartera, se presentaron cifras puntuales desfavorables.

La Paz, 4 de diciembre de 2015
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